提升医疗服务能力

包头讯 近日,包头市卫生和计划生育委 员会就 2018 年全市卫生计生重点工作举行 了新闻发布会。

据了解,2018年包头市卫生和计划生育 委员会紧扣五项基本医疗卫生制度, 推动出 台了60个政策配套文件,坚持试点先行,以 点带面,率先在自治区实现旗县级公立医院

兰牧骑精神,深入全市各地倡导文明、卫生、 健康的生活方式, 共举办各类健康讲座 1882 场,受教育人数达 51.17 万人;强化人才队伍 建设,开展"名蒙医 名中医"评选工作,充分 发挥名医传、帮、带作用,切实为百姓提供更 优质的诊疗服务;强化"三调解一保险"制度

健全公共卫生体系 建设,妥善化解医疗纠纷;提升基层医疗服务 能力, 开展个性化家庭医生签约服务, 建立 "1+1+1+X"(家庭医生团队+上级医院+各科 专家)组合式签约服务,签约服务覆盖全市 10 个旗县区;实行"先诊疗后付费"和"一站式"

结算服务,实施贫困人口在旗县区级医疗机

构就诊"先诊疗、后结算"机制。

据介绍,2019年全市卫生健康工作将紧 扣新时代卫生与健康工作总方略,着力打造 健康城市建设示范模式,健全公共卫生体系, 预防和控制重大疾病,继续实施健康扶贫防 病行动,全力攻坚健康扶贫工程,加强家庭医 生签约服务质量管理,促进人口均衡发展,进 一步增强人民群众的获得感。

聆听《条例》宣讲 提高综合素养

扎兰屯讯 近日,扎兰屯监狱邀请扎兰屯 市委党校副校长刘忠星来狱,做新修订《中国 共产党纪律处分条例》专题讲座。讲座由党委 委员、副监狱长田强主持。

整场讲座历时两个多小时, 刘忠星以独 到的见解、生动的语言和详实的案例,全面深 人地讲解了新修订的《中国共产党纪律处分 条例》,使学员们受益匪浅。

讲座结束后,田强结合讲座,就"以案明 纪 廉洁从警"警示教育专项活动提出具体工 作要求。他强调,全体民警要切实做到廉洁从 警,强化政治担当,提高政治站位,忠诚履职 尽责,以永远在路上的坚韧和执着,把全面从 严治党引向深入, 为续写新时代扎兰屯监狱 发展新篇章作出贡献。

(于涛)

多形式开展宣传活动 下大力净化社会环境

呼和浩特讯 为加大"扫黑除恶"专项斗 争宣传力度,营造全民知晓、全员参与的良 好氛围,近日,呼和浩特市赛罕区公安分局大 学西路派出所联合大学西路街道办事处综治 办、禁毒办、安监办等多部门,开展了大规模 的宣传活动。

此次活动以宣传展板展示、发放宣传材 料为主, 向过往群众着重宣传开展扫黑除恶 工作的重大意义、12类打击重点以及有奖举 报内容。与此同时,民警深入社区进行宣传, 耐心向群众讲解黑恶势力特征, 鼓励引导群 众积极检举揭发黑恶势力违法犯罪线索,共 同净化社会环境。据统计,此次活动共计发放 宣传资料 1500 余份,取得了良好的预期效

狠抓队伍薄弱环节 激发斗志争进前列

阿勒腾席热讯 为了进一步加强派出所 队伍作风建设,严肃警风警纪,深化队伍正规 化建设成效, 鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局 阿镇第三派出所狠抓队伍建设薄弱环节,全 面推进队伍建设。

该所要求全体民警牢记《人民警察纪律 条令》等相关制度规定,以强化民警遵纪守纪 意识,筑牢思想防线。同时,派出所领导通过 与民警交流谈心,及时掌握民警思想动态,有 针对性地做好民警思想教育工作, 引导民警 自觉树立正确的世界观、人生观、价值观。此 外, 阿镇第三派出所紧密结合民警思想和工 作实际,强化日常管理,注重根据工作需要调 整状态,严格遵守各项规章制度,切实增强自 我约束力。同时,领导要加大督导检查力度, 定期和不定期开展检查,最大限度地避免和 减少民警违法违纪事件发生,激发队伍斗志, 增强民警的责任感和使命感

(杜海燕)

着眼维护稳定 组织特警练兵



赤峰讯 为了进一步加强公安巡特警 队伍建设、大力提升队伍外突能力和水 平,赤峰市红山区公安分局决定从11月初 至12月31日、组织开展为期两个月的特 警"冬训"练兵活动。

自部署开展公安特警冬训练兵活动 以来,该分局特警大队于11月初正式吹 响"集结号"。此次冬训练兵分为"分训阶 段""合训阶段""联合演练阶段"三部分,

以应对处置涉暴等突发案事件为重点,旨 在有效提升队伍的快反、协同、支援、突击

红山区公安分局特警大队坚持把演 练作为提升公安特警战斗力的一项重要 举措,扎实推进"冬训"练兵工作向纵深发 展,不断提升维护稳定、处置突发事件的 整体战斗力。

(李海涛)

坚持党建带队建

呼和浩特讯 呼和浩特第二监狱坚持 把"做合格党员"落到实处,按照"以党建 带队建"的总体要求,围绕维护安全、构建 "五大改造"新格局的中心任务,扎实开展 党支部建设工作。

该监狱严格落实"三会一课"、组织生 活会和民主评议党员制度,多样化开展主 题党日活动, 重点加强支部活动阵地、台 账、党员教育管理标准化建设,不断增强 党支部的凝聚力。按照合格党员的标准, 严格要求党员民警,组织宗旨意识和廉洁

选树典型促发展

自律教育、志愿服务活动,建立党员个人 工作室,培植先锋岗,涌现出一批破解难 题、担当奉献的先进典型。同时,该监狱大 力表扬先进、树标立杆,以此带动全体民 警职工扎实工作、敬业奉献,全面推动监 狱工作创新发展。

不忘初心 砥砺奋进 呼和浩特第二监狱协办

校周边道路交通情况, 在交通流量大的 路段设立护学岗,严格管控早中晚高峰 时期校园门前道路交通秩序, 并采取一 系列有效措施,强化规范停车秩序,防止 因接送学生车辆乱停乱放引发交通堵 塞。此外,宣教民警深入辖区校园,积极开 展交通安全宣传教育活动,力求将交通安 全知识根植到帅生心中。

(张凤娇)

宣教民警深入校园 筑牢交通安全防线

阿木古郎讯 入冬以来, 呼伦贝尔市新 巴尔虎左旗公安局交巡警大队以"双百" 专项行动为契机,全力开展校园周边道路 交通安全管理整治工作,努力为广大师生 营造和谐、平安、畅通的道路交通环境。

期间,大队组织民警深入辖区校园 周边道路,针对交通标志标线是否齐全。 道路隐患情况等进行全方位排查,对排 查出的问题及时进行整改。同时,结合学

重点部署推出举措 扩大"百日整治"成果 保百日整治交通安保和各项重点任务圆满

阿里河讯 近日, 呼伦贝尔市鄂伦春自 治旗公安局交巡警大队组织民警认真收听 收看自治区公安厅交管局"百日整治"第二 阶段视频调度会,并就深入推进"百日整 治"综合考核等重点工作进行部署。

会议要求,各交管部门要进一步坚定 决心和信心,用心研究,把握重点,全力确 完成。要强化隐患排查整治,将警力向重点 区域、拥堵易发节点充实,盯紧重点时段、 重点路段、重点车辆、重点违法,严查严处 酒驾毒驾、超员超载、违法载人等严重交通 违法行为;要强化堵点交通组织,深入研判 当前交通流量变化和交通安全形势,逐一

制定交通疏导和分流绕行方案; 要强化宣 传警示提示,加强对交通易拥堵路段、交通 安全隐患路段的管控, 分类提示安全注意 事项,要加强值班备勤,严格落实值班备勤 制度和领导带班制度,实地督促各项措施

(高蘅)

细化责任清单 防范廉政风险

本报讯(记者 李谱新 通讯员 刘斌)今年以 来,鄂尔多斯市纪委监委派驻市公安局纪检监察 组面对公安队伍中的新情况、新问题,严格监督 执纪,强力正风肃纪,坚定不移推进全面从严治 党、从严治警。

为了强化责任落实, 纪检监察组细化了党 委、班子成员、部门负责人六个"责任清单",完善 了主体责任履职纪实制度,并对季度内未完成的 事项及时提醒、督促落实,做到了倒逼追责。同时, 纪检监察组定期听取驻在部门主体责任落实情 况汇报,制订党风廉政建设工作计划,提出抓好 思想教育、抓好廉政风险排查、抓好巡察整改三 项工作要求、并不定期对"两个责任"落实情况和 "三重一大"等重要事项进行监督。此外,纪检监察 组还把扫黑除恶同基层"拍蝇"结合起来,把整治 形式主义、官僚主义"十种表现"同提升窗口服务 单位形象结合起来,及时发现问题并追责问责。

治理淤堵及时行动 确保排水管网畅通

鄂尔多斯讯 近期,鄂尔多斯空港物流园区公 用事业管理局在日常安全巡查过程中发现,园区 重要路段路面污水横流。经勘察,确认由于淤泥、 沙子、砖块和塑料等杂物常年积累导致地下污水 管道出现严重堵塞。

为了确保园区排水管网的畅通和正常运 行,保证居民出行安全,园区市政环卫部门负 责人组织带领工作人员开展管道淤堵治理专 项行动。治理过程中,工作人员采用了降水、 人工下井清理、排水、吸污、稀释淤泥、高压清 洗车疏通等一系列高效措施,通过4个月的艰 辛努力,彻底解决了地下管网淤堵的顽疾,保 障了污水管道安全畅通。

(刘建庭)

组织政治理论学习 增强业务素质能力

赤峰讯 为了进一步规范民警政治理论学习, 切实提高全体民警的政治理论和业务素质,赤峰 监狱在原有的微信公众平台、网站平台等基础上, 充分利用"清云在线"平台,推进民警思想政治建

全体民警登陆平台,即可进行在线学习。通 过学习十九大精神、"两学一做"学习教育、法治中 国、一带一路、警示教育等内容,进一步加深思想 理解,增强学习效果。《清云在线》的加入,使赤峰 监狱实现了多平台协同互补,加强民警政治学习, 使民警的理论水平和政治素质得到不断提升。

(付振环)

倡导读书分享感悟 督促踏上重生之路

陕坝讯 为了进一步充实在押人员的文化生 活,提高在押人员的读书兴致,杭锦后旗看守所积 极组织在押人员开展读书活动。

为了落实在押人员一日生活制度,规范在押 人员日常行为,看守所组织在押人员开展"共读一 本书"活动。每日静坐时间,由管教民警通过广播 同在押人员一起读书,营造出了浓厚的学习氛围。 同时,通过组织在押人员分享读书感悟,增进了彼 此之间的沟通交流,充分发挥了读书促学习、强素 质、促转化的作用,营造了良好的监室秩序。

读书活动的开展,对稳定在押人员的思想情 绪和维护监所秩序起到了积极的助推作用,使在 押人员在特殊的环境中提高了素养,净化了心灵。